

## ДЕНЬ КЛАССА В 5Б

## **День класса полностью был посвящен нашему художественно – эстетическому профилю.**







Мы побывали на мастер-классе «Ниткография», где Ирина Викторовна показала нам, какие красивые рисунки можно нарисовать с помощью нитки и краски. У нас получились очень красивые рисунки, у каждого свои узоры!



Ксения Александровна провела урок в Школе живописи, в рамках каникулярной школы. На уроке мы приступили к созданию работ для галереи «Озёра и реки Хабаровского края». Сегодня нарисовали эскиз пейзажа с озером. Самое сложное - определиться с тем озером или рекой, которое хочется нарисовать, ведь в Хабаровском крае их много. В следующей четверти мы обязательно продолжим работу над проектом.









Приняли участие в игре – викторине «Веселый художник».





Мы повторили сведения о жанрах изобразительного искусства, основы цветоведения, виды натюрморта и пейзажа, вспомнили известные картины, выполнили задание «Скрытые образы», расширили свой кругозор.

День получился замечательным, плодотворным и интересным!